

8.17  
THURSDAY  
箴言  
14:1-35

欺壓窮人等於侮辱創造主；憐憫貧寒就是敬虔的行為。邪惡人的暴行使他敗亡；正直人因誠實而蒙保守。明達人的意念都有智慧；愚蠢人卻一無所知。正義使國家強盛；罪惡是民族之恥。明智的臣僕蒙君王嘉許；失職的官員卻遭受懲罰。（箴14:31-35）

## 正直與憐憫

箴言14章論到智慧與愚昧、言語和行為、善與惡的抉擇，強調要以智慧選擇追求正義，照顧弱者，如此一來不僅個人，乃至於社群和國家，才能獲得真正的平安和喜樂。

德國神學家潘霍華，論箴言中當智慧人的條件，是需要有足夠的勇氣。因人內在的智慧，是在生命的經驗和關係中培養出來的。與奧古斯丁教父他論箴言14章中所強調言語和行為的關係的觀念一致。他認為，一個人的言語和行為必須一致，才能反映出他的生命的品行；反之，那麼他就是虛假的，缺乏真正的智慧。

追尋信仰的人，在有別於己的世俗價值觀面前，特別需要勇氣，才能不被自私自利的想法影響，而願意追求上主喜悅的事情。願我們勇敢實踐信仰的教導，關懷弱小者，以主耶穌的利他精神，選擇正直，對人關懷憐憫，嚴加拒絕剝削傷害他人。

## 鳳林青少年活力小基地開幕 陪伴兒少與家庭



東部中會鳳林教會設置「鳳林青少年活力小基地」，陪伴社區青少年，並期待從小在他們心中種下盼望的種子，認識上主。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫貧寒的主，求祢使我們國家能夠照顧困苦的人，使我們能夠有關懷弱勢的行動。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。